HAANXI **GONGREN** BAO 0015 国内统 编号 CN61

1990年5月1日

玲

调

稳

定

前

压

切

任

E3

星期二

复字第 910期 代号51-7



今日神州

本报讯 4月28日, 我省各界人士在 古城西安集会,隆重庆祝"五一"国际劳 动节。

省委、省顾委、省人大、省政府、省政 协、省军区、省纪委领导张勃兴、自清才、牟 玲生、安启元、张方海、李溪溥、周雅光、王 希斌、张旭以及有关部门、人民团体负责人 参加了会议。省委副书记牟玲生在会上发 表了题为"工人阶级要为政治经济和社会 的稳定发展作出新贡献"的重要讲话。

省总工会主席高盈民、副主席冯银忠、 杨希圣、周忠群参加了会议。

牟玲生在讲话中说, 去年, 虽然受到 春夏之交风波的干扰和破坏,遇到经济上 的暂时困难,但由于全省职工特别是一线 产业工人的艰苦努力,我省工业总产值仍 比上年增长9.7%, 其它各项事业都有新 发展,我省政治、经济形势是好的。

他说,稳定是当前压倒一切的任务, 作为国家的主人,每个职工都要象爱护自 己的生命一样,维护和促进社会的稳定, 不做任何有损于安定团结的事,不给破坏 安定团结的人以任何可乘之机。要特别警 惕那些分裂工人阶级队伍的活动,坚决维 护工人阶级的团结和统一

省总工会主席高盈民在讲话中指出, 全心全意依靠工人阶级,关键是要保障职 工的主人翁地位并把它化为具体措施和行 动, 落到实处。当前各级工会要为稳定大 局多做工作,把重点放在基层,把治理整

顿中企业的难点变成广大职工共同关心的热点, 开展群 众性的合理化建议和发明创造活动,开展"双增双节" 运动,群策群力克服目前暂时困难,完成深化改革、治 理整顿的各项任务。 (季哲)

△航空航天工业部618研究 **所汽车队自**1980年以来,累计行 车564万多公里,节油16万多公 斤,折合人民币24万余元。

(杨银锁) [3 △浅凸光敏树脂感光制版机 问世。该机是具有当今世界先进 水平的新型制版机,它的问世, 开创了我国告别铅字制版印刷的 新纪元,填补了我国在制版技术 上的一项空白。该机为国营西北 光学仪器厂研制。(梁万明) (3)

△铁一局房建处咸阳房建段 兴办<mark>夜校,重视职</mark>工培训,提高 **了队伍素质**。该段有职工/ 230人,从1987年开始, ((C書 办学18期,办班36个,培 训职工598人次,全段人 均轮训2.5次,现全段4级 以上技工112人,掌握两 门以上技术的104人。

(林永臣 吴文英) (13)

全国"五一"劳动斐状获得单位的 部分代表和"五一"劳动奖章获得去米 金梅、鱼耀龙、赵喜民、张宝松等欢聚

优化产品结构 倡导奉献精神

国营长岭机器厂 时,注重在企业中倡导奉献精神, 增强企业的凝聚力, 使企业的生 产和职工的精神面貌发生了巨大 变化。最近,该厂荣获全国"五 劳动奖状。

1986年至今,该厂取得了显 著的经济效益,产值利税年年翻 番,累计分别完成84973.4万元 和18983.6万元,是建厂后29年 总和的1.9倍和2.3倍,给国家上 缴利税平均年递增170%,去年 在完成国家财政上缴后,又多贡 献1000万元支援陕西建设。这些 成绩的取得,最重要的是他们能 顺应市场变化开发新产品,成功 地进行产品结构的调整。1980年 前,该厂是一个单纯的军工企业, 随着"保军转民"的战略转移, 军工任务骤减了66%,一下了技 术、人力、设备大量闲置,资金 紧张,企业陷入困境。为尽快开 拓市场,他们把军工电子技术开 始向纺织电子、家用电器等民用 产品转移,并根据市场的变化不 断开发新产品。4年来,他们开 发了74种新品,有43种投入了生

产,其中10多个产品达到国际先 "军转民"以来,在积极调整产。进水平,20个产品先后42次在国 品结构,开发适销对路产品的同 内获奖。终于建立了军电、纺电、 家电、彩电等6个生产线,形成 了军工、纺织电子仪器和家用电 冰箱3大拳头产品。去年下半年 市场疲软,由于他们及时调整了 产品结构,生产的大冷冻式冰箱 和率先在全国提出实行"终身保 修,上门服务"的政策,使全年 冰箱销售量达到15.27万台,产 销率达到了95.4%。

职 本报讯 今年3 战灾 月1日,解放军驻合 阳县某部战士郑鑫, 万人次。 某 临危不惧,勇斗歹徒, 团 光荣献身。

士

鑫 这天凌晨2时许, 追 4名盗窃犯携带作案 勇 认 工具和匕首,越墙窜 入营区,罪犯雷雪安 鹏) 被正在值勤的郑鑫发 歹 现,在搏斗中,雷犯 ⑬ 拔出匕首向郑的左胸 猛刺一刀。郑鑫终因 伤势过重, 壮烈牺牲, 4名罪犯当日全被抓获

人伍才1年,刚刚18岁的郑鑫 英勇献身后在军内外引起强烈反 员 响,郑鑫所在师、团先后收到人民群 众和部队战士数以千计的要求宣传表彰郑鑫 的信件。最近,驻陕某集团军党委作出决定, 追认他为革命烈士和中共正式党员,报请上 级授予荣誉称号,并在部队中开展向郑鑫学 习的活动。合阳县委、团县委、人武部也分别 作出决定,号召全县团员青年、民兵和全县 人民向郑鑫学习;合阳县公安局全体干警还 向部队递交了为郑鑫请功的信。(范国俊)

我已布设五百个卫星 大地定位点

个卫星大地定位点已广 泛分布于我国的陆地和海洋,构 成了全国卫星定位测量控制网络,从而使我 国成为世界上卫星定位点最多的国家之一

据介绍,我国大陆除西南地区的卫星定位点 还有待布设外,其他地区卫星定位点布设已 基本完成,构成了我国陆地上精度高、密度 大的测绘控制系统。[2]

我国年发电量位居世界第四

近十年来,我国电力建设迅速发展。 据统计,目前全国装机容量已由一九八0年 的六千万千瓦发展到一点二四亿千瓦,成 为世界上第五个装机容量超过一亿千瓦的 国家;发电量也从三千零六亿千瓦小时增 加到五千八百二十亿千瓦小时,比十年前 一番, 位居世界第四。②

苏南探明超百亿吨大型盐矿

华东石油地质局最近在江苏金壇探明 储量为一百六十三点一亿吨的大型盐矿, 氯化纳含量高达百分之八十六。可折合纯 盐一百二十四点六亿吨。如果每年以一百 万吨的卤水开采量计算,可开采三千七百

三十八年。⑩

木攻关推广新 本报讯 一九八九年,华 指导思想,动员全省广大 指导思想,动员全省广大 指导思想,动员全省广大 大年全省有一点零 大年全省有一点零 写一十四次, 一点七六亿元。、 一点七六亿元。、 一点七六亿元。、 三点时代者。 攻提 合 理 化 「大 大 い で 取 で し て 建增 技

元。全 全年 於效益七千六百万元 中技术攻关两千零一 十六万件,实施十一 能降耗、提高产品质1 八人被评选为全国艺四万人,先进集体四层数的百分之五十七万个基层工会开展了 五个基层工会、一百、人被评选为全国劳 華工术 质 一页点量 是是 合 百 時 理 八 模 织推 一七万

万元,

技

并众投身于v 全坚持以 创 值 双经增济 五 多 双建 **党选** 节设**余** 运 为 功 中 亿 兀

仐

本报讯 省工商银行抓住一季度 揽储的黄金时节,争取多种形式吸收单 位和个人参储, 加上我国政治经济稳 定,群众乐于参储,到3月底省下商银 行储蓄存款已累计增加6.4亿元,比上 年同期多增加2.5亿元,平均日增储700 万元,超额56.5%完成了一季度储蓄任 务,创历史同期最好水平,储蓄存款总 余额已达81.9亿元。

(鲜德彬) [4]

一季度省工商行存 款总余额超八十亿元

活都不放手, 带领职工战胜困难发展生产 方面走出潼关, 经理卢冠勇荣膺优秀 踊跃参与国内安 建筑企业家称号卷工程竞争,先 装工程竞争,先

本报讯 陕西省化工安 装公司经理卢冠勇同志在建 筑业落人低谷的情况下,大 胆改革,努力进取,使一个 频临亏损的老大难企业成为 活跃在我省建筑领域的一支 生力军,产值由1985年他初 上任时的1341万元猛 增到3321.78万元,翻了 番,他最近也被陕西省建筑 业联合会授予优秀建筑企业 家称号。

卢冠勇可以说是受命于 危难之际。当时,该公司施 工任务严重不足,形成了"找 米下锅"的困难局面,职工 人心浮动, 纷纷要求调离。

针对此卢冠勇同志提出了 "立足陕西,打出省外,占 领市场"的决策。他们一方 面在省内四处揽活,大活小

子乙烯工程和山东齐鲁乙 烯工程大会战以及年产60 万吨纯碱的连云港碱厂主 要装置区的安装任务, 使 公司摆脱了多年施工任务 严重不足的困境。

为赢得用户信任,他 们还连续5年开展了质量 教育活动,不断强化职工 质量意识,并在全公司实 行了"质量否决权"的经 济承包责任制, 使质量检 查员有职有权, 从而保证 了工程质量。在管理上实 行了干部风险抵押金承包 制和全员风险抵押金承包 制,大大调动了职工的生 产积极性, 使一度人心涣 散的公司变成了一个团结 战斗、善打硬仗的集体。

(季军) (14)

